

携大批新产品亮相广交会

珠海企业用“新”开拓国际市场

融媒同播



扫码收看《珠海新闻》相关视频

本报讯 记者宋雪梅报道:第126届中国进出口商品交易会(广交会)昨日在广州开幕,我市179家企业参展。记者走访发现,我市多家参展企业携全新产品亮相本届广交会,吸引了众多外国客商的目光。不少企业展位负责人表示,希望借助本届展会继续抢抓出口订单、开拓国际市场。

本届广交会展览总面积118.5万平方米,境内外参展企业25642家。在本次展会上,我市参展品牌企业16家,品牌展位共104个。格力电器、金品电器、迈科智能、普乐美等知名品牌悉数亮相。记者在现场看到,我市品牌企业展位主要集中在第一期的家用电器、电子消费品等主要展区,集中展示了我市机电产品和高科技产品的竞争优势。

立足自主创新,珠海企业正加快“走出去”开拓国际市场。格力此次携高品质生活电器亮相,向海外用户推介其全球首创的三缸双级变容积比压缩技术,展示格力自主创新、国际领先的技术优势以及关注海外需求、服务世界的实力。据格力电器海外自主品牌中心负责人张国强介绍,本届广交会,格力新品率高达60%。



15日,我市参展企业推出的新产品吸引外国客商。 本报记者 钟凡 摄

创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。作为珠海外贸的“明星企业”,金品电器在数码电视技术研发、生产、销售方面拥有100多项专利技术,此次参展新品占比达30%。展会刚刚开幕,其展位上100寸4K高清智能电视屏、IOT物联网控制、红外触控、全系统音乐教学软件等新产品便吸引了大批外国客商前来洽谈业务。公司销售总经理余景林告诉记者,凭借技术创新和新品开发,金品电器今年以来外贸出口增长了20%,今年全年出口总额预计将达37亿元,他们希望借助广交会更好地推广品牌,寻

找“一带一路”沿线国家和地区的新客户。珠海拾比佰彩图板股份有限公司今年首次参加广交会。据介绍,该公司是我国生产1650mm宽板彩涂板的制造商,致力于外观复合材料技术的研究与创新,其在平沙的先进外观复合材料生产线,总产能能达到22万吨。“公司产品远销东南亚、中东等地,我们希望借助广交会更好地推广品牌,寻找新客户。”公司海外营销经理周娟娟表示。记者还先后走访了珠海普乐美厨卫有限公司、珠海经济特区赛特

实业有限公司、珠海凯浩电子有限公司等,企业相关负责人纷纷表示,面对复杂严峻的外贸形势,企业均加大了对技术的投入和对新品的研发,希望以更具竞争力的产品加速开拓国际市场。据悉,今年1月至8月全市完成外贸进出口总额1914亿元,其中,出口总额1072亿元,进口总额841亿元。本届广交会第一期将于10月19日结束。第二期将于10月23日至27日举行,我市参展企业107家,展位222个;第三期将于10月31日至11月4日举行,我市参展企业38家,展位74个。

系列减税降费政策惠及广大市民 全市112万人不再缴纳个税



扫码收听珠海电台《党风政风热线》节目

□本报记者 宋雪梅

14日,国家税务总局珠海市税务局相关负责人走进珠海电台先锋951直播间,做客《党风政风热线》节目,向听众介绍珠海落实减税降费政策情况,并就社保费、个人所得税、二手房交易等热点税收问题,与广大听众、网友互动交流,现场答疑。

减税降费成效明显

当前,一系列减税降费政策出台,成为深化供给侧结构性改革、推动经济高质量发展的重要举措。今年上半年,全市累计实现新增减税降费57.48亿元,其中新增减税53.14亿元,占上半年税收收入的10.42%。实打实的政策红包,让企业和百姓得到实惠。

深化增值税改革对实体经济发展的助力有多大?纳税服务方便快捷吗?据市税务局党委委员、副局长邝景伦介绍,市政府牵头财税等27个单位成立了“珠海市落实减税降费工作专项小组”,其中,珠海市税务局组建了28个“先锋税务”工作室,开展各类减税降费行动。

“今年的政策效果比较显著,我们可以从几组数据来看,第一个是今年4月1日开始实施的深化增值税改革,5个月来减税22.72亿元,是今年减税的重头戏。第二个是大家近来非常关注的二手房交易征管方式的调整,截至9月底,个人所得税税负从6.34%环比下降到2.06%;土地增值税税负从12.09%环比下降到6.89%,两个税种的减税力度十分明显。第三个是惠及面最广的个人所得税。从去年以来,两轮改革让全市个税纳税人从185.24万人降到70多万人,112万人

不再缴纳个税,有效惠及广大市民。”邝景伦说。

工伤保险费率降至全国最低

针对听众关心的有关我市贯彻落实降低社会保险费率方面的情况,市税务局相关部门负责人也作了详细解答。

国务院《降低社会保险费率综合方案》要求继续阶段性降低工伤保险费率,我市已于2015年10月1日起实施阶段下调工伤保险费率措施,2016年8月按照八类工伤风险行业类别确定行业基准费率,并从2018年6月1日起执行工伤保险浮动费率,全市平均工伤保险费率降至0.134%,居全国最低水平。

2019年1月,我市在现行工伤保险八类行业基准费率和浮动费率基础上,阶段性下调20%。2019年5月起再次下调35%。今年两次下调后,工伤保险费率按照我市现行工伤保险八类行业基准费率下调50%执行,执行时间至2021年4月30日。

今年下调工伤保险费率,全市7万多家参保单位不需要办理任何手续,由税务申报系统统一下调。

两税合并申报更简便

有听众打进热线求证房产税是否和城镇土地使用税合并了?市税务局相关部门负责人解答说,根据国家税务总局的相关公告,确实已将城镇土地使用税和房产税的纳税申报表、减免税明细申报表、税源明细表分别合并为《城镇土地使用税 房产税纳税申报表》《城镇土地使用税 房产税减免税明细申报表》《城镇土地使用税 房产税税源明细表》,同时调整了城镇土地使用税和房产税申报表部分数据项目,并对个别数据项目的名称进行了规范。

简单来说,就是对城镇土地使用税和房产税的纳税申报表进行了简并,对填表内容进行了规范。报表合并是国家税务总局为减少纳税申报次数,便利纳税人办税,进一步优化营商环境的重要举措。目前新申报表已于2019年10月1日正式启用,税务部门的征管系统及纳税人的网报环境也已同步升级。

地震时的暖心举动在网上爆红

“撕心裂肺”喊撤离的宿管阿姨来自珠海企业



扫码关注珠海特报APP 相关推文

本报讯 记者廖明山 见习记者张景璐报道:“同学们不要慌,如果你们觉得不安全,先下到空地来,千万不要跳床!”近日,“10·12广西玉林地震”时,广西大学宿管员工秦小燕在微信群里一番喊话在网上爆红,这番暖心举动在《人民日报》、中央广播电视台台、《新京报》等各大媒体报道后,读者

网友纷纷留言点赞。记者了解到,秦小燕是珠海市丹田物业管理股份有限公司广西大学丹田物管服务中心的一名宿管员工,昨日通过电话对她进行了采访。

12日晚,受广西玉林北流市5.2级地震影响,南宁市有明显震感,摇晃的桌椅、床铺还有物品的抖动让广西大学宿舍里的同学们感到恐惧。秦小燕接受记者采访时回忆说,当日22时55分左右,她正在宿管值班室,突然听到宿舍楼里传来慌乱的尖叫声,紧接着就听到有学生说地震了。

秦小燕当下作出反应,她一边大声喊话提醒还未下楼的同学们,“同学们不要慌,你们要有序地下来”“不要害怕!不要跳床!”一边通过微信语音将上述信息发送至西11栋舍长群。由于情况紧急,秦小燕的嗓子都喊哑了。在组织学生有序撤离后,秦小燕

又嘱咐来自玉林市的学生打电话询问家里的情况。

“这是我第一次经历地震,我心里也很慌,可是我不敢慌,也不能慌,我要负责600多名学生的安全,且当时并没有接到正式通知,只能第一时间调节自己紧张的情绪,并对紧张的同学进行安抚。”秦小燕告诉记者,当她安抚完同学们,很多学生纷纷对她说:“阿姨,我们不怕了!”“谢谢阿姨,您真暖心!”也有学生随后说:“当时觉得阿姨有点撕心裂肺,真的很可爱。”

秦小燕说,虽然这是她第一次经历地震,但平时公司会经常组织员工进行应急预案的培训学习,当发生重大突发情况时,学校会第一时间发布预警消息,在未收到学校明确的地震信息时,则要根据应急预案指引,安抚学生情绪,引导学生撤离,防止意外事故发生。正是这

些经历,让她这次面对地震时能够慌而不乱。

现今56岁的秦小燕,已经和同学们朝夕相处了10年,“我喜欢这份工作,同学们也很喜欢我。我和他们的关系并没有因为这次地震而发生什么特别的变化,因为我和同学们之间一直都是这样相处的,平日里的关系一向很好。”

当晚,秦小燕的暖心举动在《人民日报》官方微博上登出之后,受到极大关注,截至发稿前已获55000多个赞和2000多条评论。记者在微博上看到,有广西大学的学生转发并评论,“这是我们学校的宿管阿姨,为我们学校的宿管阿姨点赞!”“把学生当成自己孩子,最美的宿管妈妈!”“这个阿姨真的超级可爱,中午找她借针线,当时她吃了口螺蛳粉,辣到跳舞……”

公号推荐

暖暖暖 学校悄悄给学生打钱

新学期开学以来,珠海城市职业技术学院家庭有困难的新生们发现,初来乍到竟“凭空”多出一张300元的饭卡。原来,有困难的新生在学校可以“悄悄”领取一张300元的临时饭卡。好暖心有木有?该校学生工作部资助科负责老师介绍,今年发放“阳光早餐卡”是第一次尝试,目前首先帮助的是最有需要的新生。

珠海特区报微信公众号

买买买 要建大型购物中心啦

珠海可能要有自己的大型购物中心啦。珠海市自然资源局已挂出一则出让公告,有关地块须建设集中封闭式商业(购物中心),将有国内知名购物中心品牌进驻。

知珠侠微信公众号

送送送

嘉年华门票等你来拿

18日,由横琴新区管委会主办,以“濠琴之夜”为主题的“琴澳共此时,音乐嘉年华”即将到来。特报君给大家谋福利啦,100张门票免费送。 珠海特区报微信公众号

杨梓 整理

珠海大道(珠海大桥西至泥湾门大桥西段)扩建工程申请海域使用权公示

珠海交通集团路桥开发有限公司提出珠海大道(珠海大桥西至泥湾门大桥西段)扩建工程用海申请。根据《中华人民共和国海域使用管理法》的规定,我局对该用海项目的海域使用权设置进行了初审,现予公示。请对该用海项目有异议的利害关系人或单位,在2019年10月18日至2019年10月28日内,将书面材料送交我局反映情况。逾期无异议,我局则按法定程序报批。

项目名称	珠海大道(珠海大桥西至泥湾门大桥西段)扩建工程
位置	位于泥湾门大桥南侧
用海面积	2.0797公顷

项目名称:珠海大道(珠海大桥西至泥湾门大桥西段)扩建工程
位置:位于泥湾门大桥南侧
用海面积:2.0797公顷
全部宗海界址点见附件。
联系人:周先生
电话:13143106226,地址:珠海市香洲区吉大九洲大道中2002号珠海市自然资源局海域海岛与湿地科(邮编519002)。

附件:珠海大道(珠海大桥西至泥湾门大桥西段)扩建工程宗海界址点
珠海市自然资源局
2019年9月25日

珠海大道(珠海大桥西至泥湾门大桥西段)扩建工程申请用海总面积为2.0797公顷,其中桥梁用海(跨海桥梁用海)面积为1.7336公顷;施工栈桥用海(透水构筑物用海)面积为0.3461公顷。

界址点	CGCS2000坐标系		界址点	CGCS2000坐标系		界址点	CGCS2000坐标系	
	纬度	经度		纬度	经度		纬度	经度
桥梁用海1.7336公顷			14	22°08'59.838"	113°21'43.751"	12	22°09'08.462"	113°21'51.398"
1	22°08'58.632"	113°21'44.076"	15	22°08'59.059"	113°21'43.961"	13	22°09'10.332"	113°21'52.728"
施工栈桥用海0.3461公顷			14	22°09'10.225"	113°21'52.902"			
2	22°09'04.674"	113°21'48.370"	1	22°08'58.493"	113°21'44.113"	15	22°09'11.254"	113°21'53.634"
3	22°09'04.627"	113°21'48.398"	2	22°08'58.408"	113°21'44.251"	16	22°09'11.362"	113°21'53.459"
4	22°09'09.235"	113°21'51.674"	3	22°09'02.635"	113°21'47.256"	17	22°09'11.955"	113°21'53.881"
5	22°09'09.281"	113°21'51.645"	4	22°09'02.527"	113°21'47.431"	18	22°09'12.252"	113°21'53.757"
6	22°09'12.252"	113°21'53.757"	5	22°09'03.557"	113°21'48.163"	19	22°09'09.281"	113°21'51.645"
7	22°09'12.623"	113°21'53.602"	6	22°09'03.665"	113°21'47.988"	20	22°09'09.235"	113°21'51.674"
8	22°09'13.053"	113°21'53.424"	7	22°09'05.292"	113°21'49.145"	21	22°09'08.579"	113°21'51.208"
9	22°09'13.333"	113°21'53.344"	8	22°09'05.410"	113°21'48.955"	(以下空白)		
10	22°09'13.512"	113°21'53.293"	9	22°09'04.627"	113°21'48.398"			
11	22°09'13.585"	113°21'53.272"	10	22°09'04.674"	113°21'48.370"			
12	22°09'00.093"	113°21'43.682"	11	22°08'58.632"	113°21'44.076"			
13	22°09'00.019"	113°21'43.702"						